

5日晚,某大厦消防监控主机接连报警,画面显示楼道内浓烟滚滚——原来是烟雾杀虫剂“惹祸”

□记者 马文双

“5日晚,大厦A座18楼消防报警器接连报警,我们以为着火了,原来是烟雾杀虫剂‘惹祸’……”昨日,申泰新世纪广场(九都路与王城大道交叉口附近)物管中心工作人员张红圈来电诉说他们经历的一场虚惊。

一场虚惊

张红圈说,5日20时许,他已下班回到家中。突然接到值班人员的电话:“A座1801房间报警器响了,紧接着1802房间的报警器也响了,楼道内浓烟滚滚,还夹杂着刺鼻的味道……”得知情况后,张红圈立刻赶到大厦,指挥工作人员准备好灭火器材、切断电源并拨打了119。

“过了一会儿,烟雾渐渐变小,然而味道依然刺鼻。”经排查,张红圈等人确定烟雾来

自1801室,可业主一直不接电话。随后,在其他业主的帮助下,他们才联系上1801室的业主苗先生。

原来:苗先生正在使用烟雾杀虫剂除蟑螂,引来一场虚惊。

这种杀虫剂挺管用

昨日中午,张红圈来到1801室,发现室内有不少死蟑螂。

“最近蟑螂特别多,听说这药好用,我就买了。”苗先生说,这种杀虫剂呈炮筒状,只需点燃两端就能冒烟,但没有明火,由于事发时他把门窗全都关得严严实实的,没想到会引发一场虚惊。

随后,记者见到了这种烟雾杀虫剂,其包装上显示,使用时须关紧门窗,3小时后才能用湿毛巾掩住口鼻进入房间。苗先生说,在用量上,他也是严格按照说明

操作的。

死蟑螂应集中点燃

张红圈担心这种烟雾杀虫剂对人体产生危害。就此问题,市疾控中心消毒与病媒生物研究所所长赵进奎认为,苗先生所使用的烟雾杀虫剂较为常见,属低毒,在安全范围内。这种杀虫剂产生的烟雾可以充满整个空间,相比普通杀虫剂,杀虫面积更大,但易有残留。所以,市民在使用前要关闭门窗,计算好用量,处理好食物。使用后,注意保持通风。同时,尽量将死蟑螂集中点燃,不要随意丢到垃圾桶内。

另外,赵进奎提醒,一次性用药并不能根除蟑螂,还要维持用药,如用胶饵剂、颗粒状杀虫剂长期放在蟑螂出没较多的地方,控制其繁殖。

洛阳广播电视报、河科大一附院新区医院联合开展“送健康进社区”活动 首次活动走进新区顺驰第一大街

□王延凤

8日(周六)、9日(周日)上午9点至11点,洛阳广电报联合河科大一附院新区医院将分别在新区顺驰第一大街小区进行义诊活动,这是洛阳广电报与河科大一附院联合送健康进社区活动的首次活动,此

后每周六、周日将在新区各社区展开,欢迎报名。

本周活动,河科大一附院将派出儿科王鸿舟、唐燕,内分泌科付留俊等知名专家坐诊,为广大市民提供儿科、神经内科、心血管内科、内分泌科面对面的健康咨询,免挂号费,免费测血压和测血糖,发放健康宣

传手册等,帮助新区居民了解自己的健康状况,增强健康意识。

届时,洛阳广电报将在活动社区同时推出“一元订报”大礼派送活动,答谢新老读者。新读者只要成功订阅,老读者只要在续订,就可获赠价值99元的九九龄维他醋一箱。敬请关注。



1.权威、专业、及时、准确,洛陽手机报由洛陽日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻实况,时尚实用,服务贴心。
2.洛陽手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订购,3元/月,不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订购,3元/月,不收GPRS流量费。



·权威身份:
中共洛陽市委宣傳部主管,洛陽日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
·品牌实力:
十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量5万,日均PV量120多万,全市第一,全省前三。
·核心优势:
“洛陽社区”人气火爆,注册会员25万人。
洛陽日报报业集团全媒体新闻中心,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
·网络覆盖:
河南数十个网站,全国地方门户网站新品牌,网络理事单位。
广告咨询电话:66233618 地址:洛陽新区开元大道洛陽日报报业集团22楼

政府主办 主流车展 错过车展 再等一年

一场传统与现代穿越的盛宴

金 2012 中国洛阳 秋汽车博览会

主办: 洛阳市人民政府 承办: 洛阳日报报业集团

时间: 9月20日至23日

地点: 定鼎门遗址公园广场 (新区古城路)

已报名参展车辆



巨惠购车 请再等13天

